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Ročník XLVII           únor 2023                     číslo 1 

SLOVO MÁ STAROSTA 

 

Vážení spoluobčané, 

máme za sebou již několik týdnů nového roku a Vám se opět 

dostává do rukou Zpravodaj městyse. Jedná se o první 

vydání ročníku 2023. Rád využiji této příležitosti, abych v jeho 

úvodníku všem popřál hodně pracovních i osobních 

úspěchů. 

Než k tomu dojde, nemohu smlčet něco, co mnohé z Vás 

trápí. Bohužel, s každým příchodem Nového roku 

zaznamenávám následně stále větší množství nelibých 

poznámek na účet těch, kteří nejen že odpalují jednotlivé 

petardy či ohňostroje bezohledně na nevhodných místech, 

ale nemají v sobě ani tolik slušnosti, že si po sobě neuklidí. 

Dokonce v případě upozornění dávají obratem na vědomí 

svou nelibost, mnohdy zakončenou poznámkami  

o „placených zaměstnancích obce za úklid“.  

Prosím, nelze popřít, že Vánoce a Nový rok jsou svátky hodné 

radosti a určitého veselí, ale zajisté nelze zapomínat i v této 

době na slušnost, ale hlavně ohleduplnost ke svému okolí. 

Ostatně problematikou ohňostrojů se začínají zabývat  

i odborníci a zákonodárci, a to z hlediska hluku i vzniku 

škodlivin, protože situace se mnohdy již jeví jako neudržitelná. 

Naprostá většina z nás (ještě ne všichni) již pochopila 

škodlivosti spalování plastů a dalšího odpadu, ale klidně  

se jdeme na ohňostroj podívat, aniž bychom si uvědomili,  

co vlastně v tu dobu dýcháme! 
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Když už jsem zmínil úklid, potažmo užívání veřejného 

prostranství v tomto období, kdy je vše vidět nezakrytě bez 

krásy zeleně, pak právě nyní platí přísloví o „zametení před 

svým prahem“. Nebudu více komentovat, ale dovolím si 

poděkovat pracovníkům servisní organizace za téměř 

každodenní úklid veřejného prostranství. Další poděkování 

patří všem občanům, kteří již mají zaplaceny poplatky 

plynoucí z obecně závazných vyhlášek městyse. 

Odpovědnost většiny občanů je příkladná, ačkoli je  

v mnohém ještě pro platby časový prostor. 

Nyní krátce popíši aktuální stav realizovaných projektů 

městyse. Firma PROTELCO s.r.o., která během podzimu při 

realizaci rozvodu rychlého internetu nabrala dost značné 

zpoždění, zveřejnila opravený harmonogram prací. Z něho 

plyne ukončení projektu do konce měsíce června. Dílo 

dokončeno být musí, a tak žádám všechny o shovívavost. 

Nechť si však každý hlídá osobní domluvené záležitosti  

se zástupci prováděcích firem. Jakýsi skluz má i prováděcí 

firma, která vyměňuje zdroje veřejného osvětlení, protože se  

v rámci první etapy dostalo již na výměny starých sloupů. 

Znovu o shovívavost je potřeba požádat ty, kterým  

se komplikuje život výstavbou nového mostu na silnici pod 

okny úřadu městyse. O nutnosti jeho rekonstrukce už ale 

nebylo pochyb. Dílo by mělo být dokončené v květnu. 

Bohužel opakovaná nekázeň řidičů již 4 x zkomplikovala 

otáčení vozidel údržby silnic. 

V oblasti příprav je nejaktuálnější rekonstrukce „Bílého 

domu“, kdy žádost o dotaci byla podána 15. 12. 2021  

a během loňského roku jsme museli podklady doplňovat 

čtyřikrát s tím, že jsme museli vždy zasahovat do projektové 

dokumentace a stavebního řízení. Poslední doplnění žádosti 

bylo podáno 3. února, přičemž doposud nemáme bližší 

informace o spokojenosti administrátorky, která m. j. odmítá 

jakékoliv osobní jednání.  

Ještě před koncem roku byly podány dvě žádosti o dotaci. 

První na Opravu opevnění mlýnského náhonu (od nového 

mostku až za fotbalové kabiny) včetně Rekonstrukce Uličky  
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a druhá žádost pak na Vodovodní vrt v Hostěnicích  

s úpravnou vody a výdejním místem.    

Některým možná neunikly informace o přípravách podání 

žádosti o dotaci na demolici budovy úřadu a výstavbu nové 

Multifunkční budovy městyse. Ta vzešla z veřejného výběru již 

v roce 2016. S tím jsou spojeny mnohé práce při postupném 

stěhování kanceláře služeb (do kanceláře na sběrném 

dvoře), úřadu městyse (namísto volnočasového centra nad 

hasičskou zbrojnici) a Pošty partner pak do stavebních 

buněk, které budou umístěny před hasičskou zbrojnicí. 

Kromě toho byla znovu podána žádost o dotaci na dostavbu 

chodníků na místním hřbitově a připravujeme opětovné 

podání žádosti o dotaci na Rekonstrukci kotelny ZŠ, 

rekonstrukci kotelny, rekonstrukci otopné soustavy, výměnu 

podhledů a osvětlení v MŠ. 

Dále se nepřetržitě rozšířená skupina rady městyse zabývá 

Studijním návrhem umístění a typem sportovní haly  

v Brozanech nad Ohří včetně modulace přiléhajících prostor 

včetně části náměstí, kterou zpracovává vybraná skupina 

architektů. Postupem času jsou diskutovány 4 možné varianty 

ve vztahu k nákladům na realizaci a následný provoz  

s výhledem na čtyřicet let. Původní nová stavba SH  

v podobě malé, střední a velké je v poslední době 

konfrontována s variantou rozsáhlé rekonstrukce haly ve 

stávajícím půdorysu s následujícím zadáním. Namísto 

zbourané ubytovny při západní fasádě nové skladovací 

prostory na nářadí, jinak s plnými okny v horní části haly, 

kompletní izolace obálky haly, demolice propojení mezi 

halou a Sokolovnou, nové přípojky na IS, stávající kino 

připravit jako dvoupodlažní vstupní objekt se zázemím 

sportovní haly, včetně nové kotelny a nového rozvodu tepla. 

Vážení spoluobčané, nyní znovu všem přeji hodně 

pracovních i osobních úspěchů, všem přeji hodně zdraví  

a štěstí, a zároveň spokojené prožití letošního předjaří. 

   Ing. Václav Bešta, starosta městyse  

Zveme Vás na příští ZASTUPITELSTVO: 15. 3. 2023 od 18 hod. 
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Termín příští redakční uzávěrky Zpravodaje: 14. dubna 2023  

kontakt: Martina Danišková zpravodaj@brozanynadohri.cz 

Občasník ZPRAVODAJ MĚSTYSE BROZANY NAD OHŘÍ. 
Za obsah článků odpovídá jejich autor. Vydává městys Brozany nad Ohří, 

IČO 00263397. Je evidován na MK ČR pod č. j.: E 18608. 

mailto:zpravodaj@brozanynadohri.cz
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CASTING NA SERIÁL „ZALEZ DO SPACÁKU“ 
 

Pro chystaný seriál pro TV Prima hledáme děti různého věku  

a vzhledu. Seriál s názvem Zalez do spacáku se bude natáčet  

v kempu v Brozanech nad Ohří. V hlavních rolích se objeví Tomáš 

Klus, Pavla Gajdošíková, Ondřej Pavelka, Lenka Vlasáková  

a Jiří Böhm.  

 

Natáčení: květen a červen 2023 (pro děti počítejme cca 20–30 

natáčecích dnů) 

 

Místo: Kemp Brozany nad Ohří a velmi blízké okolí 

 

Hledáme:  

• dívka 13-15 let 

• dívka 6-8 let 

• chlapec 11-13 let 

• chlapec 8-10 let 

 

První kolo castingu proběhne v termínu:  

10.3. 14:00 – 17:00 hod 

11.3. 10:00 – 12:00 hod 

přímo u Vás v Brozanech nad Ohří – v obřadní síni úřadu 

městyse Brozany nad Ohří, Palackého náměstí 75 

 

Zájemci pište na email: zds.casting@gmail.com 

 

Co je důležité: 

• Nutno brát ohled na termín natáčení s přihlédnutím  

k počtu dní. Některé dny se budou natáčet celé, 

někdy jen část dne. 

• V druhém kole budeme dohledávat i dospělé osoby 

do komparsu a děti, které by v prvním kole neuspěly 

budou moci rovněž do druhého kola do komparsu.  

 

Za produkci 

Kristýna Drozdová a Natálie Hejdová 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE 
 

Zimní školní radovánky 

Začátek nového kalendářního roku je obdobím testovacím, 

protože po klidném až rozvláčném vánočním volnu přichází 

poslední ladění známek na pololetní vysvědčení. Přesto 

někteří zažili příjemnější skluz do školních lavic, neboť  

v pondělí 2. ledna odjeli na lyžařský výcvik.  

 

Žákům devátých ročníků se chýlí ke konci období, ve kterém 

si mohou vybírat své další působiště. V letošním školním roce 

budou naši školu opouštět dvě třídy deváťáků, kteří ocenili 

další návštěvu střední školy v našem okolí. Tentokrát jsme 19. 

ledna navštívili SOŠ Lovosice během Dne otevřených dveří  

a naskytla se nám tak možnost poznat studijní obory jako 

aplikovaná chemie, autotronik, automechanik, zahradník, 

opravář zemědělských strojů, skladový operátor a další.  

 

V pondělí 30. ledna za žáky devátých tříd přijela  

Bc. Fibichová ze střední školy Ekonom v Litoměřicích. Kromě 

prezentace zmíněné střední školy se žáky rozebrala kritéria, 

která je třeba při výběru střední školy zvážit.  
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V úterý 31. ledna se sklízelo ovoce školního snažení, a tak 

třídní učitelé rozdali svým svěřencům výpisy z vysvědčení. 

Kromě toho probíhal v průběhu celého dne preventivní 

program Hravě o prevenci. Deváťáci se například dozvěděli 

něco o prevenci onkologických onemocnění.  

 

Ve středu 1. února se konala školní florbalová liga, zápolilo se 

celé dopoledne, pod vedením Tomáše Drnce a Jaroslava 

Lepšíka. Ligy se zúčastnily týmy: Modrý ježci, Talpy, Pryncové  

a Kulturisti (gramatické chyby v názvech týmů jsou zcela 

záměrné :-). 

TOP 5 střelci 
Pořadí  Hráč Vstřelené branky 

1 Krumbholc Dominik 13 

2 Padrta Štěpán 12 

3 Jakš Matyáš 11 

4 Černý Lukáš 8 

5 Mikyna Jan 7 

 

Umístění týmů 
Pořadí Tým Body Branky Inkasováno 

1 Modrý ježci 9 19 8 

2 Talpy 3 14 13 

3 Pryncové 3 11 16 

4 Kulturisti 3 11 17 

  

Za ZŠ a MŠ Brozany nad Ohří: Mgr. Radka Krunclová 
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PROJEKT BROZAŇÁČKOVA ŠKOLA NANEČISTO 

Naše základní škola připravuje projekt: 

Brozaňáčkova škola nanečisto.  

Tento projekt se uskuteční  

v týdnu od 13. 3. – 17. 3.  2023  

od 15:00 – 15:45 hodin v ZŠ Brozany nad Ohří.  

A pro koho je určen?    

Je určen pro děti, které se chystají na povinnou školní 

docházku, tedy pro děti, které půjdou k zápisu do první třídy 

v dubnu 2023. 

Na stránkách ZŠ najdete i přihlášku na tento projekt a další 

důležité informace. Na tento projekt se mohou přihlásit i děti, 

které nenavštěvují naši mateřskou školu v Brozanech nad 

Ohří. 

Cílem projektu je připravit děti hravou formou na vstup  

do školy a bezproblémový start školního vzdělávání. V rámci 

našeho setkání se budeme věnovat rozvoji jemné a hrubé 

motoriky, sluchovému a zrakovému vnímání, prostorové 

orientaci, rozvoji slovní zásoby, řečovému projevu  

a početním představám. Děti se dále seznámí s novým 

prostředím a budoucími kamarády.  

A kdy vše proběhne? 

Sejdeme se v pondělí 13. 3. 2023 v budově Základní školy  

ve vestibulu, kde bude zahájení a představení paní učitelky, 

která se o Vaše děti bude celý týden starat.  Poté půjdou děti 

s paní učitelkou do třídy. Rodiče si své ratolesti mohou vyfotit 

v lavici a třídu opustí, poté si budou moci prohlédnout celou 

naši školu. Vyučování pro takto malé děti bude od pondělí 

do čtvrtka jedna vyučovací hodina, tedy od 15:00 – 15:45 

hod., potom si děti opět vyzvednete před školou. V pátek 

budou mít nejprve děti výuku do 15:45 hod., poté se sejdeme 

ve třídě, kde se budete moci zeptat na cokoliv co Vás 

zajímá, nejen paní učitelky, ale i vedení školy. No a to hlavní? 

Děti dostanou své první malé vysvědčení, kde uvidíte,  
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na čem ještě zapracovat před očekávaným zápisem  

do školy.  

A co budou děti potřebovat? 

- Malý batůžek 

- Přezůvky (do přezůvek se děti přezují a převléknou 

v šatně)  

- Menší penál s pastelkami + nůžky 

- Svačinka a pití 

Pozn. Docházka je nutná po celou dobu, každý den se 

„výuka“ zaměřuje na jinou oblast. Těšíme se tedy na Vás  

13. 3. 2023 v 15:00 hod.    

Mgr. David Šálek a Mgr. Lucie Svozilová  

 

ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY 

Zápis do první třídy bude ve středu 5. 4. od 13:30 - 17:30 hodin. 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

 

Pan učitel Jaroslav Lepšík každoročně organizuje Tříkrálovou 

sbírku v Brozanech, Doksanech, Nových Dvorech a Chvalíně. 

Děkujeme všem dětem a pedagogům, kteří se do sbírky 

aktivně zapojili. V Litoměřické diecézi se vybralo do 73 

kasiček celkem 142 538 Kč. Z toho 37 082 Kč u nás.  
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MAŠKARNÍ VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 

V úterý 21. února připravily pro děti maškarní veselici paní 

družinářky Kateřina Tomečková a Petra Svitáková. 

Jitka Švecová upekla se staršími dětmi ze školní družiny 

masopustní koláče. Byly výborné! Nic nezbylo      . 
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DEN PAMÁTKY OBĚTÍ HOLOCAUSTU 

Připomenutí Dne památky obětí holocaustu a předcházení 

zločinům proti lidskosti 

V pátek 27. 1. 2023 si žáci III. třídy připomněli výročí dne, kdy 

byl Rudou armádou osvobozen vyhlazovací tábor Auschwitz 

– Birkenau.  

Každý žák přinesl svíčku, kterou jsme odnesli k pomníku  

a zapálili. Na pomník jsme přilepili Davidovu hvězdu s názvy 

nejhorších vyhlazovacích táborů – Osvětim, Treblinka, 

Sobibor, Majdanek, Chelmno a Belzec. U pomníku nám paní 

učitelka vypravovala, co všechno museli věznění lidé prožít, 

kolik jich zemřelo v plynových komorách nebo bylo utrápeno 

prací, hladem a nemocemi. 

Ve škole jsme potom sledovali dokument o návštěvě 

Osvětimi a krátké ukázky z filmů Colette a Schindlerův 

seznam. O Dnu památky obětí holocaustu se též dozvěděli 

žáci ze IV. a V. třídy, kteří si o holocaustu a genocidě 

vypravovali s paní učitelkou Marešovou. 

      Mgr. Jana Harazímová  
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INFORMACE VE VAŠEM MOBILU 

 

Řada z Vás již našla cestu k novému způsobu sledování 

informací pomocí aplikace Munipolis pro mobilní telefony, 

což je moderní obecní rozhlas ve vaší kapse. Aktuálně  

ji používá 164 občanů, a to nejen trvale bydlících,  

ale i chatařů, kteří sledují dění v Brozanech "na dálku".  

 

V aplikaci naleznete nejen aktuality povinně zveřejňované 

podle zákona, ale i akce spolků a zájmových skupin. Aplikaci 

lze využít i pro hlášení podnětů, například výskyt černých 

skládek, nebo k nahlášení zatoulaných zvířat apod.  

 

Pokud se i vy chcete připojit k tomuto informačnímu zdroji, 

nainstalujte si aplikaci Munipolis do vašeho mobilního 

telefonu viz QR kód v tomto Zpravodaji. Aplikaci můžete 

využívat i na svém počítači na adrese www.munipolis.cz,  

kde naleznete i podrobné video návody, jak s aplikací 

pracovat.  

 

 

http://www.munipolis.cz/
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GREEN HORSE INFORMUJE 

Občas se nám podaří nějaký ten výlet, a tak moc děkujeme 

vedení ZŠ Libochovice za možnost navštívit zdejší zoo koutek. 

Mohli jsme si tak prohlédnout další zvířátka např. agamu, 

žabky, činčilu, chameleona nebo strašilky. Moc zajímavá 

byla také práce s mikroskopy. Taková octomilka nebo motýlí 

křídlo pod drobnohledem je fascinující.  

 

A co plánujeme na 

letošní rok? V červenci 

již tradičně nabízíme 

naše Letní hlídání  

se zvířátky.  

Tentokrát v těchto 

termínech:  

1. turnus 10. - 14. 

července 

2. turnus 17. - 21. 

července 

3. turnus 24. - 28. 

července 

 

Od pondělí do pátku v době od 8 do 16 hod. mohou děti  

s námi strávit čas u našich zvířátek a v přírodě. Dále se 

věnujeme pohybovým a výtvarným aktivitám. Zázemí  

a celodenní strava včetně pitného režimu zajištěna. Obědy 

(polévka, hlavní jídlo + nápoj) zajišťuje Restaurace Na Růžku  

v Brozanech.  

Cena: 2600 Kč dítě/5dní 

sleva 10 % pro sourozence nebo 1 dítě/více turnusů  

(pro rodiče samoplátce, bez faktury pro zaměstnavatele)  

Rezervace míst je možná na tel. 725 927 532 nebo emailem 

na greenhorse.bno@gmail.com.  

 

Za GreenHorse: Mgr. Radka Krunclová 
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HASIČI INFORMUJÍ 

Sbor dobrovolných hasičů  

S novým rokem přichází také nová sezóna požárního sportu, 

na kterou se naše družstva dětí i mužů začínají pomalu 

připravovat. Stejně důležitá, jako fyzická příprava na závodní 

dráze, je i osvojování znalostí a dovedností, které jsou pro 

určité disciplíny v žákovských a dorosteneckých kategoriích 

klíčové a které probíhá každou sobotu v hasičské zbrojnici. 

Družstvo mužů zimní přípravu zaměřuje především  

na zvyšování fyzické zdatnosti a síly, kdy kromě pravidelných 

florbalových tréninků s ostatními hasičskými sbory mají také 

atletickou a silovou průpravu.  

Nicméně, není to jen o předzávodních povinnostech, ale  

i o zábavě. Proto si vedoucí mládeže připravili pro děti další 

zábavné a zároveň vzdělávací přespání v hasičárně, které se 

uskutečnilo v sobotu 28. ledna. Večer byl zahájen naučnou 

částí, kdy si děti mohly vyzkoušet, jak reagovat v případě 

srdeční zástavy, jak správně provádět nepřímou srdeční 

masáž (KPR), jak funguje automatický externí defibrilátor 

(AED), stabilizaci zraněné osoby a jak se v případě 

takovýchto situací obecně zachovat správně. Přenesení 

teorie do praxe bylo pro všechny zajímavé a poučné. Poté 

následovalo dobré občerstvení a večer plný her, povídání  

a smíchu. Jen toho spánku nakonec moc nebylo.  
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V úvodu nového roku jsme uspořádali výroční valnou 

hromadu, kde byly již tradičně shrnuty celoroční aktivity  

a úspěchy dětí a mládeže, činnost jednotky, vyhodnocení 

všech uskutečněných akcí a také výsledek hospodaření 

sboru. Předběžně byly schváleny i kulturní a sportovní akce, 

které plánujeme v letošním roce pořádat a budeme rádi, 

pokud se jich s námi zúčastníte.  

Přehled plánovaných akcí na rok 2023 

Dětský maškarní karneval 25. března  

Ukliďme Česko  1. dubna  

Sraz veteránů spolu s výstavou historické 

hasičské techniky  
20. května  

Letní filmové promítání  červenec-srpen  

Podřipská hasičská liga (dospělí, žáci) 9.-10. září  

Závod požárnické všestrannosti  konec září 

Taneční zábava  4. listopadu  

 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů  

Dne 1. února jsme se v prostorách Litoměřického hradu 

zúčastnili slavnostního předání ocenění hejtmana Ústeckého 

kraje za likvidaci požáru v Českém Švýcarsku, kterého se 

kromě dobrovolných jednotek zúčastnili také zástupci HZS 

Ústeckého kraje a zástupci Generálního ředitelství HZS ČR. 

Zasahovali jsme od vydání posledního zpravodaje pouze 

jednou a to 8. února u požáru dřevníku a střechy rodinného 

domu v obci Miřejovice.  

Ani v jednotce nezahálíme se školeními. Díky podpoře 

městyse Brozany nad Ohří máme možnost nejen obnovovat 

zastaralé hasičské vybavení, ale také pořizovat vybavení 

nové, které je v dnešní době již nezbytné pro efektivní  
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a optimální provedení určitých typů zásahů. Právě nové 

vybavení, často určené pro složitější zásahy, s sebou nese  

i vyšší míru zodpovědnosti. Je proto potřeba učit se jak 

správnou manipulaci s nástroji, tak jejich údržbu. Prvotním 

úkolem na místě zásahu je vždy záchrana osob, poté přichází 

na řadu záchrana zvířat a majetku, proto velkou část našich 

školení tvoří zdravověda a první pomoc. Pro osvojení nových 

dovedností a prohloubení těch již získaných se scházíme 

každou neděli a podle plánu školení si probíráme jednotlivá 

témata teoreticky na učebně, ale i prakticky v garážích.  

Preventivní okénko na závěr. Opět tu máme období silných 

větrů a s tím související riziko padajících stromů, létajících 

květináčů a uvolněných střešních krytin. Proto bychom Vás 

rádi požádali, v době, kdy nefouká, překontrolujte si stav 

vyšších porostů na zahradách a v blízkosti Vašich obydlí, 

přichycení okapů a střešních krytin jak na domech, tak na 

pergolách a garážích. V případě, že bude vydáno varování 

před silnými větry, nezapomeňte uklidit volně stojící 

květináče, popelnice a trampolíny.  Pokud během větrných 

smrští bude ohroženo Vaše zdraví nebo majetek, nebojte se 

zavolat na tísňovou linku, my přijedeme a pokusíme se 

pomoct, ale není v našich silách během orkánu kácet 

vzrostlé kymácející se stromy. Prosíme, myslete na to  

a nepodceňte prevenci.                    Za SDH a JSDH: Aleš Rybář  
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RYBÁŘI INFORMUJÍ 

 
Vážení občané, kolegové rybáři,  

starý rok skončil a je tu nový. 

Každý rybář měl povinnost do 15 dnů v lednu vrátit 

povolenku. Členské příspěvky ve výši 700 Kč musí rybář 

zaplatit do konce dubna 2023. Někdo vkládá do nového 

roku naděje, že bude lepší než předchozí, třeba jen proto,  

že na ryby neměl dost času. Jiní se spokojí s přáním, aby byl 

nový rok alespoň takový jako starý. Co člověk a co rybář,  

to jiné představy. Každý rybář z hlediska rybaření má do 

značné míry výsledky rybolovu ve svých rukách.  

Jak kdo bude úspěšný, to záleží jen na samotném rybáři,  

a hlavně kolik času bude anebo může rybařině věnovat.  

Naše výroční schůze proběhla v sobotu 25. února od 9:00 

v restauraci Na Růžku. 

V pondělí 2.1. se konala první schůze výboru MO ČRS 

Litoměřice a v pátek 6.1. jsme měli první schůzi výboru naší 

místní skupiny. Na té jsme mimo jiné naplánovali „brigády 

zima a jaro 2023“. Tabulka prací a termíny jsou vyvěšené ve 

skříňce na náměstí. Každý člen je vítán a budeme rádi za 

každou pomoc. 

Jak jsem se zmínil minule, sešli jsme se tradičně 31.12. ve 13:00 

u jezu v Doksanech, abychom uctili památku zesnulých 

kamarádů a rozloučili se se sezónou 2022.  

Účast byla hojná, a i letos Olda Krejčí s manželkou připravili 

velice chutnou polévku. Díky Vám, byla moc dobrá. 

Potom se přesouváme k Vyhnáni, tam čekal u chaty Pepa 

Zázvorka s dalšími kamarády rybáři. Připili jsme si na zdraví  

a úspěšný nový rok a diskutovali o sezóně 2022. Kdo co ulovil 

a co u vody prožil. Počasí nám přálo, prožili jsme krásné 

odpoledne a v 16:00 jsme se rozloučili a odešli nebo odjeli  

do svých domovů. Vše máme zdokumentováno. Někdo fotil 

a já vše natáčel na kameru.  
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Na náměstí v Brozanech, díky OÚ, máme skříňku, kde  

si můžete důležité informace a sdělení sami přečíst /ceny 

povolenek, otvírací doba v RD Litoměřice atd./. 

Také v roce 2023 mohou děti v Severočeském ÚS získat první 

povolenku k lovu ryb zdarma. Jedná se o děti do 15 let. Svaz 

registruje ve své působnosti na 80 rybářských kroužků pro děti 

a mládež se zájmem o rybaření, přírodu, život okolo vody, 

anebo možnosti účastnit se v různých disciplínách 

rybolovných technik. Je to určeno pro děti ve věku od  

6 do 18 let. 

Jak byli rybáři úspěšní v roce 2022 

Uvedu úlovky vybraných druhů ryb na svazových vodách 

v Čechách ne na Moravě. Máme dva svazy, český  

a moravský. Amur uloveno 10969 ks – váha 77112 kg, Candát 

40651 ks – 81119 kg, Kapr 824166 ks – 1 930 476 kg, Okoun  

19468 ks – 7573 kg, Pstruh duhový 128404 ks – 58918 kg , Pstruh 

obecný  26604 ks – 10165 kg, Sumec 8337 ks – 66734 kg, Štika 

35957 ks – 80800 kg, Úhoř 9486 ks – 7954 kg.  

Informace pro ty, co jezdí chytat ryby na rybník v Doksanech 

– podrevír č. 4. Díky Vaškovi Šťástkovi a vedení městyse 

Brozany nad Ohří mohou rybáři MO ČRS Litoměřice opět 

zajíždět auty až k rybníku. Přístupová cesta a cesta podél 

chat je pozemek ve vlastnictví městyse. Je to dobře, správné 

a rybáři děkují za vyslyšení požadavku.  

V poslední době je naše rybářské právo, lovit ryby  

na podrevíru č. 3 a 4. značně omezováno a na některých 

místech znemožňováno. Je to díky novému majiteli chaty. 

Rybáři jsou filmováni umístěnými kamerami.  

První krok bylo umístění nové značky, další kroky v rámci 

zákona zvažujeme.  

Informace pro myslivce. Letos končí povolení odstřelu 

kormorána velkého na revíru Ohře 1 31.12.2023. Za 

zastřeleného kormorána dostane myslivec 200 Kč. Jsou proto 

určena určitá pravidla a myslivec musí odevzdat zobák 

zastřeleného kormorána.  
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Pokusíme se povolení prodloužit. Musíme ale požádat krajský 

úřad – odbor životního prostředí. Myslím si, že to nebude 

jednoduché.  

Jak jistě víte, nebo nevíte, podnik Povodí Ohře závod Terezín 

provádí již delší dobu rozsáhlou opravu levého břehu u jezu 

v Hostěnicích. Vytvořil jsem krátké video a je na síti YouTube.  

 

MVE na jezu v Hostěnicích 

Se svolením velkého bojovníka proti výstavbě MVE Oldy 

Krejčího Vám mohu sdělit následující.  

Dne 19. 1. 2023 po 9 letech trvání správního řízení o povolení 

výjimky ze zvlášť chráněných druhů živočichů potřebné pro 

výstavbu MVE Krajský úřad Ústí nad Labem na žádost 

investora /KM PRONA a. s./ zastavil řízení ve věci povolení 

výjimky na ZCHDŽ. 

Ve čtvrtek 26. 1. 2023 zástupci tří spolků – MO ČRS Litoměřice, 

Brozany a Scorzonera Písty navštívili KÚÚK, kde se dozvěděli, 

že zastavení řízení spočívá ve změně projektu investora.  

Veškeré stávající dokumenty půjdou do archivu a po podání 

žádosti investorem KM PRONA a. s. bude zahájeno nové 

správní řízení ve věci povolení na ZCHDŽ a vše začne od 

bodu nula. Investor totiž mění projekt, chce se vyvarovat 

chyb, kterých se doposud dopustil. Projekt bude 

propracovanější i s využitím současné ekologické atmosféry 

v EU a ČR (v rámci Green Dealu) v podpoře obnovitelných 

zdrojů. Projekt bude zřejmě zasahovat více do jezu a tím  

do katastrálního území Hostěnice (v řece). Město Budyně 

svým platným ÚP znemožnilo výstavbu MVE na jejich území.  

Teď bude důležité, kdy a v jakém obsahu bude účinná vloni 

přijatá 1. změna Územního plánu Brozany/Hostěnice, v němž 

není MVE rovněž umožněna, resp. povolena.  

Investor se proti našemu ÚP odvolal. Zatím není 1. změna ÚP 

na KÚÚK zaregistrována, a tudíž je vše při starém.  

Proto jsme i nadále, my tři spolky proti výstavbě MVE. A v boji 

budeme pokračovat. Základ je nyní změna ÚP. 
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Teď musí tvrdě zapracovat naši zastupitelé, Rada Městyse  

a pan starosta ve spolupráci s pořizovatelem ÚP pod tlakem 

občanů Městyse.  

V roce 1502 získal Brozany Jindřich z Vřesovic, jeho syn pak 

v letech 1516–1528 postavil mlýn, nechal vykopat mlýnský 

náhon a postavil jez. 

A proto nechceme MVE, nechceme suchý jez a nenecháme 

si zničit okysličování vody a tradiční rekreační místo, které 

v létě navštěvují tisíce lidí.  

Držte nám palce, nebude to jednoduché. Díky všem 

bojovníkům proti výstavbě MVE. 

 

Rybáři Vám přejí úspěšný vstup do jarního období. 

Astronomické jaro! Jarní rovnodennost v roce 2023 začíná  

20. března a astronomové vypočetli počátek jara  

na 16:33 hod. 

Zatím vše, mějte se fajn a další v příštím ZPRAVODAJI. 

 

V Brozanech nad Ohří 10. 2. 2023                                                          

S pozdravem Petrův zdar! Jan Šlosr, jednatel MS 
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T. J. SOKOL INFORMUJE 
 

Zveme všechny rodiče a nejmenší 

děti (přibližně od jednoho roku do 

tří let) na Cvičení a hrátky pro 

nejmenší. Cvičení probíhá každé 

pondělí ve sportovní hale. Více 

informací viz. plakátek. V případě 

zájmu kontaktujte Hanku 

Procházkovou: 

HProchazkova280@seznam.cz 

V NEJBLIŽŠÍ DOBĚ SE USKUTEČNÍ TYTO AKCE: 

23. 3. Valná hromada v Sokolovně od 18 hod., na kterou jsou 

všichni členové a příznivci Sokola srdečně zváni. 

24. 3. Sokolské šibřinky – více informací k maškarnímu plesu 

se dozvíte na plakátku na konci Zpravodaje. 

6. 4. zveme všechny děti na Velikonoční hrkání. Sejdeme  

se v 15:00 na náměstí u sokolovny. Hrkačky, řehtačky s sebou! 
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SOKOLSKÉ AKCE V ROCE 2022 

31. 3. valná hromada 

1. 4. Benefiční večer pro Ukrajinu (Hasiči, Sokol, ZŠ, městys Brozany) 

13. 4. Velikonoční hrkání 

7.5. Účast při Pouťovém průvodu 

4. 6. Cyklistický výlet k pramenům Želivky 

18. 7.  – 22. 7. Příměstský sokolský tábor 

30. 9. Ukázka všestranného cvičení: Spolu v pohybu 

8. 10. Večer sokolských světel 

6.11. Školení cvičitelů v Praze v Libni 

17. 11. Den za svobodu a demokracii – setkání u pomníku 

10.12. Školení cvičitelů v Litoměřicích 

2.12. Mikulášská spolu se školní družinou ZŠ Brozany nad Ohří 

13.12. Vánoční cvičení pro rodiče a děti 

16.12. Krmení zvířátek v lese spolu se školní družinou 

16.12. Vánoční cvičení pro předškoláky 

20.12. Vánoční volejbalový turnaj pro děti 

31. 12. Poslední smeč  

31. 12. Silvestrovský výstup – Rozhledna Lucemburkův kopec 

 
Najdete nás také na Instagramu @sokolbrozany 

Za T. J. Sokol Brozany nad Ohří: Martina Danišková 
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